 Зобов’язання КП «Луцькводоканал» 
щодо досягнення ефективності реалізації річного інвестиційного плану                      використання коштів у першому році плану розвитку на 2026 рік 
1 . Створення умов для якісного та безперебійного надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, завдяки реалізації заходів із:
заміни ділянок водогонів d 150-600 мм загальною протяжністю 1 764 м пог.;
технічного переоснащення 22-х насосних станцій 1-го підйому води;

технічного переоснащення насосної станції 2-го підйому води № 3 Дубнівської площадки водопідготовки;

технічного переоснащення насосної станції 2-го підйому води № 1 Омелянівської площадки водопідготовки;
технічного переоснащення КНС № 2;

технічного переоснащення КНС № 3;

технічного переоснащення КНС № 4;

технічного переоснащення КНС № 5;
реконструкції КЛ-10 кВ № 104, 105 від ТП-387 КНС-7;
заміни запірної арматури на мережах. майданчиках водопідготовки та об’єктах водовідведення.

2. Підвищення якості послуг з централізованого водопостачання, завдяки реалізації заходів із:
впровадження системи очищення води в 4-х населених пунктах Луцької міської територіальної громади.
3. модернізації та закупівлі транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, завдяки реалізації заходів із:
придбанню спецавтомобіля для потреб філії підприємства "Регіональна сервісна компанія;
придбанню екскаватора JCB;

придбанню автомобіля вантажного (самоскилда);

придбанню каналопромивочної комбінованої машини.
4. Підвищення екологічної безпеки, уникнення забруднення навколишнього середовища та пов’язаних з цим наслідків, завдяки реалізації заходів із:
впровадження обладнання для механічного обезводнення осаду на базі шнекового дегідратора на ОСК;
реконструкції ділянки самопливного колектору до КНС № 3 по вул. Карпенка Карого, 19а в м. Луцьк, Волинської області, діаметром 800 мм та протяжність 298 пог. м;

реконструкції двох ліній напірного каналізаційного колектора від КНС № 4 до вул. Гнідавська в м. Луцьк Волинської області, діаметром 600 мм та протяжність 1 530 пог. м;
капітального ремонту (модернізації) системи аерації очисних споруд каналізації по вул. Селищна, 90, м. Луцьк.

5. Забезпечення провадження та розвитку інформаційних технологій, завдяки реалізації заходів із:
впровадження системи автоматизації управління та диспетчеризації технологічним процесом роботи насосних станцій 1-го підйому води (свердловини № 7, 8, 13А, 15А, 16А, 20, 20А, 21, 21А, 22);
заміни 59 один. застарілого комп'ютерного обладнання та периферії.
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